
48 

 

Для національної економіки загалом позитивним ефектом є розвиток 

роздрібного товарообігу, що супроводжується зростанням надходжень 

податкових та митних платежів. 

Аналіз ринку електронної торгівлі дозволяє зробити такі висновки:  

- електронна торгівля є одним з секторів економіки, що динамічно 

розвиваються, генеруючи нові робочі місця та податкові надходження; 

- основними передумовами активного розвитку ринку електронної 

торгівлі є процеси цифровізації та глобалізації економіки; 

- каталізатором розвитку електронної торгівлі стала пандемія 

Covid19 і пов'язані з нею карантинні обмеження. 
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суспільства. Запропоновано перспективні напрямки ефективного здійснення 

державної молодіжної політики. 

Ключові слова: молодь, молодіжна політика, громада, суспільство, 

держава. 
 

Організація Об’єднаних Націй (ООН) охарактеризувала молодь як 

втілення надії на майбутнє та прагнення всіх суспільств. Молодіжна рада є 

молодіжною організацією, метою якої є просування та захист інтересів молоді.  

Створення молодіжної ради розглядається як відповідний крок у 

залученні молоді в громадах. Це є кроком для участі молоді в громадах. Отже, 

активну молодіжну раду слід заохочувати в будь-якій країні, щоб забезпечити 

майбутнє країни. Невизнання цього може поставити під загрозу майбутнє 

політичної емансипації молоді. Молодь може впливати на рішення місцевої 

влади, беручи активну участь у місцевих молодіжних радах. У багатьох інших 

країнах Європи молодіжні ради є сильними та надійними організаціями. 

Молодіжні ради захищають інтереси місцевої молоді. Вони можуть бунтувати і 

створювати проблеми, якщо їхні вимоги не виконуються. У межах рад особи 

можуть публічно демонструвати та висловлювати свою думку. Їхня участь у 

прийнятті рішень щодо молоді стримує будь-яку конфронтацію з владою, яка 

може виникнути на рівні школи, місцевого чи національного уряду. Тому 

вважаю дослідження сутності молодіжної політики та залучення молоді в 

громадське життя є актуальним. 

Мета роботи полягає у вивченні особливостей молодіжної політики та 

залучення молоді в громадське життя. 

Питання молодіжної політики та залучення молоді в громадське життя є 

предметом дослідження таких науковців: О.М. Балакірєва, А.О. Васильєв [1], 

М.Ф. Головатого, С.П. Голуба, І.М. Гузенко, Р.Я. Левіна, І.В. Ткачук. 

Особливості регулювання молодіжної сфери в Україні є у низці нормативно-

правових актів. 

Появу у науковому просторі поняття «молодіжна політика» низка 

зарубіжних та вітчизняних вчених пов’язують із соціально-економічними 

змінами у другій половині ХХ ст. і відповідно зміною ролі молоді у 

соціальному прогресі. Участь є основним правом. Це один із керівних 

принципів Загальної декларації прав людини, який повторювався в багатьох 

інших конвенціях і деклараціях. Завдяки активній участі молоді люди мають 

змогу відігравати важливу роль у власному розвитку, а також у розвитку своїх 

громад, допомагаючи їм набути життєво важливих навичок, розвинути знання 

про права людини та громадянство й сприяти позитивній громадянській 

діяльності. Щоб ефективно брати участь, молоді люди повинні мати належні 

інструменти, такі як інформація, освіта та доступ до своїх громадянських прав. 

ООН давно визнала, що молодь є основним людським ресурсом для 

розвитку та ключовим фактором соціальних змін, економічного зростання та 

технологічних інновацій. Участь у прийнятті рішень є ключовим пріоритетним 

напрямком порядку денного ООН щодо молоді. У 1995 році, у десяту річницю 

Міжнародного року молоді, Організація Об’єднаних Націй посилила свою 
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прихильність до молоді, прийнявши Всесвітню програму дій для молоді 

(WPAY), міжнародну стратегію для більш ефективного вирішення їхніх 

проблем і розширення можливостей для участі в житті суспільства. 

Треба заохочувати брати участь молоді у програмах, які стосуються її 

проблем, таких як освіта, соціальний захист, репродуктивне здоров’я, 

навколишнє середовище тощо [2]. 

Для того, щоб участь молоді була інклюзивною, справедливою та 

гендерно врахованою, необхідно усунути соціальні, економічні та культурні 

бар’єри, які впливають на молодих жінок. Вони повинні мати рівний доступ до 

освіти та професійної підготовки, щоб бути належним чином підготовленими 

для повноцінної участі в житті суспільства, особливо політичної участі [4]. 

Молоді люди мають безмежний потенціал для внесення інновацій. 

Підтримка молодих людей у повному розкритті їхнього потенціалу може 

слугувати рушієм і прискорювачем Цілей сталого розвитку, яких світові лідери 

зобов’язалися досягти до 2030 року. Тому Організація Об’єднаних Націй прагне 

забезпечити, щоб молоді люди були включені, наділені повноваженнями та 

поважалися [5]. Відповідно досвіду в Україні та в усьому світі, підтримка 

молоді приносить багаточисельні дивіденди для громад і суспільства. Молоді 

люди можуть уявляти, вимагати і бути активними учасниками та 

трансформаторами у суспільстві через підприємливість, творчість, інновації та 

активну громадянську участь. Розвиток молодіжної політики повинен бути 

стратегічним пріоритетом країни. Але існують перешкоди, з якими сьогодні 

стикається молодь в Україні, потрібні конкретні рекомендації щодо того, як їх 

можна вирішити. Повне використання потенціалу молодих людей в Україні 

потребує інвестицій у їхній потенціал, усунення структурних бар’єрів, які 

перешкоджають їхньому розвитку, та забезпечення їхньої повноцінної участі в 

процесі прийняття рішень. Інвестиції в молодь – це інвестиції в майбутнє 

країни [6]. 

Отже, для залучення молоді в громадське життя потрібно оновити 

законодавчу базу в Україні, щоб сприяти введенню в дію конкретних 

механізмів участі молоді. Більше того, спроможність національних органів 

влади, органів місцевого самоврядування та об’єднаних громад на 

субнаціональному рівні слід розвивати, щоб існуючі механізми громадянської 

участі молоді могли стати більш ефективними та працювати над покращенням 

участі молоді, зокрема в школах та громадах. Нарешті, необхідно встановити 

ціль для підвищення громадянської свідомості молодих жінок і чоловіків, що 

має бути досягнуто через формальну та неформальну громадянську освіту, 

одночасно підвищуючи обізнаність щодо їхнього права та обов’язку брати 

участь. 
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 Abstract: The work examines the essence of youth policy. The importance of 

youth participation in government activities and the specifics of youth influence on 

the formation of a self-sufficient, real civil society have been determined. Prospective 

directions for the effective implementation of the state youth policy are proposed. 

Key words:  youth, youth policy, community, society, state. 

 

Науковий керівник: 

Олійник Т. Г., 

канд. екон. наук, доцент, 

 доцент кафедри економіки підприємств,  

Миколаївський національний аграрний університет 

 

 

 

 

УДК 352 

РОЛЬ МОЛОДІ У РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

Дяченко Анастасія Романівна, 

здобувач вищої освіти спеціальності 073 « Менеджмент» 

Миколаївський національний університет 

м. Миколаїв, Україна 
 

Анотація: досліджено, що сутність молодіжної політики. Встановлено, 

що для ефективної реалізації залучення молоді потрібно дотримуватися 

принципів. Окреслено основні форми участі молоді у розвитку територіальної 

громади. Розглянуто приклади позитивного впливу від участі в молоді 

діяльності громади. Зроблено висновок про важливість залучення молоді до 

розвитку територіальних громад.  
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